

各 位

会 社 名 株式会社 ソネック

代表者名 代表取締役社長 福 島 孝 一

(コード 1768 東証 第一部)

問合せ先 経営管理部部長 重 成 智佐代

(TEL. 079-447-1551)

駐在員事務所設立に関するお知らせ

この度、当社はベトナム国ハノイ商工局から駐在員事務所設立に係る認可を取得し、ハノイ駐在員事務所を設立いたしましたので、お知らせいたします。

当社では、昨年より建築・土木工事の現場に従事するベトナム人技術者を雇用し、海外人 材の本格活用を開始しております。

今後は日本での海外人材の活用のみならず、駐在員事務所にて、ベトナム国内、近隣AS EAN諸国などの市場調査を進め、海外進出の拠点として活動することを検討してまいります。

記

1. 事務所設立の理由

市場調査および情報収集

2. 事務所の概要

名 称 :株式会社ソネック ハノイ駐在員事務所

英文名: THE REPRESENTATIVE OFFICE OF SONEC CORPORATION IN HA NOI CITY

所在地 : Room 2318, 23rd floor, Icon4 Tower, 243A De La Thanh, Lang Thuong

Ward, Dong Da District, Hanoi city

設立年月日:平成30年7月12日

3. 業績に与える影響

今回の駐在員事務所開設による今期連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上